

Škola propojí žáka s firmou

Na začátku byl nápad ředitele školy Ing. Jířího Durďáka, na konci pak online systém, který pomáhá studentům i firmám. Obchodní akademie a Vyšší odborná škola v Uherském Hradišti, jež je nejstarší ekonomickou školou na jihovýchodě Moravy, nabízí tzv. booking praxí.

Jde o systém propojení mezi žáky a studenty a externími partnery školy, jako jsou městské a obecní úřady, firmy, společnosti a další organizace, u nichž žáci a studenti mohou vykonávat praxi. Škola si ho vymyslela sama.

„Dnes je pro studenty hodně těžké najít si firmu nebo instituci, kde by mohli mít praxi. Navíc takovou, aby během ní mohl každý student vyzkoušet to, co ho baví, jaké má zájmy a znalosti. Proto jsme jim v tom začali pomáhat a vymysleli online systém, který obě strany propojí,“ vysvětlila Ivana Hlůšková, jež má využívání bookingu na starost.

Každá firma a každý student mají v systému svůj profil. Tam se firma dozví, jaký

obor studenta zajímá, a především co ho baví a jaké jsou jeho zájmy. Firma naopak představuje své pole působnosti, v čem se specializuje a v jakém oboru podniká. Studenti mají zájem o získávání zkušeností v účetnictví, administrativě, informačních technologiích, tvorbě webových stránek, programování a podobně.

Díky bookingu praxí mají všichni možnost vybírat si sami podle profilů své potencionální uchazeče, kteří mají o danou praxi či o danou problematiku v oboru zájem. Zároveň je v systému uvedené rovněž bydliště studenta a sídla firmy, takže



lze vybírat i podle možností praxe vzhledem ke vzdálenosti od bydliště.

Od minulého školního roku, kdy byl projekt spuštěný, se do systému přihlásilo 85 firem, institucí a úřadů nejen z Uherského Hradiště, ale i okolí, také ze Zlína, Strážnice nebo Hodonína. Zájem ze strany studentů je tak velký, že na jednu nabídku praxe se jich hlásí kolem osmi.

„Už to není ani tak, že studenti na praxi musí, ale oni prostě chtějí. Nabídek ale není tolik. Nicméně se tento systém velmi osvědčil, firmy už naše studenty znají,“ doplnila Hlůšková.

Studenti často míří na praxi na uherkohradištskou radnici, třeba na úsek ekonomiky nebo do kanceláře starosty, také do Uherskohradištské nemocnice a do dalších společností a firem.

Škola stále hledá další zájemce, kteří by možnost praxe studentů uvítali. Během nabírání zkušeností se totiž začíná ukazovat, že některé firmy si tímto způsobem mohou vybírat i budoucí zaměstnance. **(fuk)**